

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Caetité, através da presidente da Comissão de licitação, torna pública a retificação da adjudicação da Dispensa de Licitação N° 047/2020, publicado no Diário Oficial do Município ANO XII, N° 848 no dia 02 de junho de 2020.

Onde lê-se:

“execução de pintura de meio-fio nos bairros Pedro Cruz, Ovídeo Teixeira e Nossa Senhora da Paz nesta cidade de Caetité/BA”

Leia-se:

“construção de 38 fossas no Bairro Nossa Senhora da Paz nesta cidade de Caetité/BA”

CAETITÉ – BA, 04 de junho de 2020.

Solange Souza Silva
Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA DE
CAETITÉ
Governo Participativo